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ATA  DA  4ª.  REUNIÃO  DO  COMITÊ  INSTITUCIONAL  DE  INICIAÇÃO
CIENTÍFICA REALIZADA NO ANO DE 2024. Às 10 horas do dia doze de julho
de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  via  webconferência,  por  meio  da  Plataforma
Google  Meet,  foi  realizada  reunião  ordinária  do  Comitê  Institucional  de
Iniciação Científica, sob a presidência do Prof. Sergio Lins de Azevedo Vaz,
Diretor  de  Pesquisa,  e  contando  com  a  presença  dos  Professores  Ivan
Marcelo  Gomes,  representante  do  Comitê  Setorial  de  Ciências  Humanas
Ariany Binda Silva Costa, representante do Comitê Setorial das Engenharias,
Maria de Fátima Fontes Lelis, representante do Comitê Setorial de Ciências
Exatas  e  da  Terra,  Cláudia  Paulino  De  Lanis  Patrício,  representante  do
Comitê Setorial de Linguística, Letras e Artes,  Rafael Moraes, representante
do Comitê de Ciências Sociais Aplicadas, Jerusa Araújo Dias, representante
do Comitê Setorial da Saúde, e Ludmila Gonçalves Martins, chefe da Seção
de  Iniciação  Científica. Havendo  quórum  legal,  o  Prof.  Sergio  fez  as
comunicações  e,  em  seguida,  a  apresentação  dos  pontos  de  pauta.
Comunicações: 1.  Edital  Piic  2024/2025.  O Prof.  Sergio  comunica  que o
Edital totalizou mais de 1.500 inscrições e que, no momento, a Diretoria de
Pesquisa  está  acompanhando  a  divulgação  dos  resultados  das  propostas
submetidas para captação de bolsas junto ao CNPq e à Fapes. A Diretoria de
Pesquisa  também  está  em  tratativas  com  o  Sebrae  para  renovação  da
concessão de bolsas de IC. 2. Comitê Institucional de Iniciação Científica. A
renovação  dos  Comitês  Setoriais  foi  finalizada,  conforme  ação  iniciada  na
gestão do Prof.  Fábio Partelli,  e a nova composição do Comitê encontra-se
publicada no site da PRPPG. A Profa. Ariany sugeriu incluir a informação das
Portarias, Ofícios ou Documento Avulso pelos quais as indicações foram feitas
pelos Centros de Ensino. A equipe da Diretoria de Pesquisa fará este ajuste no
site.  3. Composição de Comissão de Políticas Afirmativas.  O Prof. Sergio
ratificou o conteúdo do Ofício N. 16/2024 emitido pela Diretoria de Pesquisa,
que trata da indicação de membros para compor comissão que visa discutir e
elaborar  normativa  para  Políticas  Afirmativas  na  IC,  e  solicitou  que  os
representantes  dos  Comitês  Setoriais  enviem  as  indicações  até  o  dia
01/08/2024.  4. Avaliação de relatórios parciais do Edital  Piic 2023/2024.
Com o fim da greve docente e retorno às atividades na última segunda-feira
(08/07),  a  Diretoria  de  Pesquisa  enviou  aos  docentes  que  não  avaliaram
relatórios parciais  comunicado de que estes possuem 30 dias para fazê-lo,
conforme deliberação  do Ciic.  Finalizadas as  comunicações.  o  Prof.  Sergio
propõe a inclusão do segundo ponto de pauta: o recurso do Prof Daniel Claudio
De Oliveira Gomes. Em votação, inclusão de pauta aprovada à unanimidade.
Pauta: 1. Recurso do Prof. Marcos Antônio Ribeiro quanto à aplicação de
penalidade de impedimento de orientação no Edital Piic 2024/2025 devido
à  reprovação do relatório  parcial  (item 7.3.b  do  Edital  Piic  2023/2024).
Relatora: Profa. Ariany Binda Silva Costa:  O Prof. Sergio abre a palavra à
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relatora, Profª. Ariany, para a leitura do parecer. Prosseguindo com a leitura, o
parecer é pelo indeferimento do recurso e aplicação da sanção prevista no
edital ao requerente. Em regime de discussão, em votação, parecer aprovado
por unanimidade.  2. Recurso do Prof. Daniel Claudio De Oliveira Gomes,
em que solicita a revisão do parecer e a reconsideração da suspensão
conferida ao orientador e à aluna em relação ao edital  PIIC 2023/2024.
Relatora: Profª. Jerusa Araújo Dias.  Prof. Sergio abre a palavra à relatora,
Profª.  Jerusa,  que  faz  a  leitura  do  parecer.  O  relato  encaminha  pela
manutenção da reprovação do relatório parcial e não participação do recorrente
ao  Edital  Piic  2024/2025,  conforme  item  7.3b  do  edital.  Em  regime  de
discussão, em votação, parecer aprovado por unanimidade. Assuntos Gerais:
Prof. Sergio propõe a revisão do tema sobre a exigência de apresentação de
comprovante  de  aprovação  nos  Comitês  de  Ética  no  ato  da  inscrição.
Esclarece  ainda  que  a  possibilidade  de  enviar  somente  o  comprovante  de
inscrição gera problemas à execução do edital, tendo em vista a necessidade
de  verificação  manual  dos  casos  de  postagem,  o  que  sobrecarrega  os
trabalhos da Diretoria e do Comitê. Prof. Sergio sugere que seja debatido nas
próximas  reuniões  a  alteração  dos  próximos  editais  para  a  exigência  de
apresentação  de  parecer  aprovado  no  ato  da  inscrição.  Profª.  Jerusa
complementa que concorda com o proposto pelo Prof. Sergio, porém informa
que no Ceunes, as submissões só podem ser propostas ao Comitê de Ética do
Ceunes,  não  havendo  outras  alternativas,  e  com  isso  as  aprovações
frequentemente demoram muitos meses, desse modo sugere que caso essa
alteração  seja  implementada,  que  se  faça  uma  comunicação  prévia.  Prof.
Sergio concorda e propõe ampla divulgação com antecedência. Prof. Sergio
apresenta a demanda trazida por Professora que é mãe de criança PcD, e
aponta  que não  há uma previsão no edital  para  propostas  submetidas por
candidatos  PcD  ou  que  possuam  filhos  PcD,  e  propõe  o  diálogo  para
aprimoramento do próximo edital acerca desta questão. Ludmila explica sobre
a demanda trazida  pela  professora  solicitante  e  ressalta  as  implicações de
alteração no edital  já  publicado,  mas que é  uma questão importante a  ser
debatida para o próximo edital. Os membros do Comitê concordam que essa
demanda  seja  tratada  na  Comissão  de  Políticas  Afirmativas.  Após  a
manifestação de todos os representantes dos Comitês Setoriais e nada mais
havendo  sobre  essa  pauta,  a  reunião  foi  encerrada  às  10:41  horas.  Eu,
Stephano Zanotte, lavrei a presente ata que será assinada pelos membros do
Comitê Institucional de Iniciação Científica. Vitória, doze de julho de dois mil e
vinte e quatro.
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